

公眾最關心 中國幾多金

【本報訊】奧運會開幕在即，有內地媒體以「北京奧運，公眾關注什麼」為題進行了網絡調查。結果發現，公眾最關心的是：「中國代表團能拿多少金牌」(3,083票，佔68.51%)、「奧運會期間安全是否能夠保障」(2,510票，佔55.77%)、「奧運開幕式是否精彩」(2,368票，佔52.62%)。

女網單打抽籤不利 中國四將皆遇強敵



【本報訊】(記者 梁志達)北京奧運會網球賽昨晨進行了抽籤，中國女網單打四將形勢不容樂觀。剛在溫網上演中國神話的鄭潔在首輪會遇上賽事11號種子、匈牙利天才少女莎維，與鄭潔同被分在下半區的李娜首戰對3號種子古絲妮索娃，晏紫(見圖)在上半區硬碰9號種子施禾娜莉娃，彭帥鬥西班牙的娜華露。

另外，塞爾維亞的伊雲奴域鐵運不俗，但準決賽或會遇美國勁敵莎蓮娜威廉絲。塞爾維亞的贊高域處於莎芬娜、古絲妮索娃與維納絲威廉絲的下半區中，晉級路難行。女雙，8號種子鄭潔/晏紫門捷克名將漢圖楚娃/胡薩諾娃；彭帥/孫甜甜將對保加利亞加沃爾索娃/古絲托娃。

男單，首戰鬥意大利斯塔雷斯的準世界第一哥西班牙拿度在下半區第2輪恐會遭遇澳洲名將希維治，3號種子祖迪高域也被分到下半區，數位強手料將「困獸鬥」。力圖重新捍衛「天王」寶座的瑞士費達拿抽得好籤，首戰對俄羅斯杜辛洛夫。

舉重隊入奧運村 方便麵壓力煲壯行

【本報訊】高舉「勢不可當」的牌匾，攜同十多箱行李，中國奧運舉重軍團日前浩浩蕩蕩進入奧運村。而在進村之前，體育總局為他們舉行簡單而隆重的送行儀式，在雄壯的進行曲中，舉重隊緩緩步入村中。



陳燮霞訂48公斤級金牌

在眾多的選手中，以來自廣東的陳燮霞(見圖)表現得尤為激動，她說：「出征了，昨晚太激動，都合不上眼。」臨上車時，她還向歡送的人群打出了「勝利」的手勢。8月9日上午，女子舉重48公斤級的比賽就將開始，陳燮霞屆時會登場亮相，力爭奪取金牌。

與其他隊伍有些不同，舉重隊的行李多而豐富，其中包括十幾箱方便麵、幾個煲湯的壓力鍋、用來監察體重的電子秤，甚至還有一個寫着「勢不可當」的牌匾，這些東西既是備戰奧運會的物質必需，也是精神食糧。

中國體操健兒 還清白定軍心

公開身份證護照複印 斥不足齡參賽謠言

【綜合新華社北京7日奧運專電】奧運開幕在即，不過中國奪金希望之一的體操女子隊，早前卻被外國媒體質疑選手年齡不足，中國體操協會對此堅決否認，更向媒體展示選手的身份證及護照複印本，為求於京奧前還選手「清白」，以免影響選手心情。

由於國際體聯規定，參加北京奧運會的體操選手必須是在1992年12月31日之前出生，外國媒體認為，中國女體操隊當中的小將何可欣、江鈺源年齡不足。不過中國體操協會已向媒體澄清，除交出證明文件外，更指兩人曾多次參加國際大賽，國際體操聯合會已嚴格驗證了她們的護照，確認其年齡符合參加世錦賽、世界盃和奧運會的年齡規定，以粉碎外界傳言。

重申按國際章程辦事

而中國體操隊主教練陸善真亦表示，自己是負責提高運動員的技術，在選手年齡問題上，會絕對相信各省市提供的這些運動員的法律文件。「中國體操協會會按照國際體聯的章程辦事，嚴格執行有關規定，我們應該充分相信這些法律證件，相信他們是合法的。」陸善真說。

另外，中國女子體操隊7日在國家體育館進行了賽台訓練，不過於練習中，首次參加奧運會的小將楊伊琳和江鈺源在進行平衡木訓練時都從器械上失手跌下，令人一度擔心女隊狀態。不過，陸善真於訓練後表示，發生失誤很正常，更對當天的訓練總體情況感到滿意。「我們當然希望全隊都能穩定發揮，但考慮到平衡木這個項目的特點，又是我們的第一項，出現這樣的問題也很正常，我對訓練總體來說還是比較滿意的。」陸善真說。

至於女隊的領軍人物程菲亦有進行練習，陸善真更點名指程菲在強項跳馬上完成得不錯。「她跳馬共練習了9次，主要是因為她要參加跳馬單項的角逐，需要練習兩個動作，比其他選手需要更多的磨練。」而程菲則表示當天的狀態還可以，希望能在比賽時保持這種狀態。

除關注己隊表現外，陸善真對死敵美國體操隊中有主力梅美爾腳踝受傷也分外留意，但他稱這並不會影響美國隊的團體實力。陸善真說：「梅美爾的受傷對美國隊整體實力沒有任何影響，本來她們也只需要梅美爾的高低槓。」

教練觀摩美國隊訓練

由於行內人士普遍認為奧運體操女團冠軍將在中國和美國之間產生，而梅美爾是2005年世錦賽女子全能冠軍，各項實力亦比較平均，她的受傷對美國隊而言是一大損失。但陸善真認為：「由於女團決賽實行633，每項只需要三個人上場就行。美國隊除了高低槓外，其他三個項目都有比梅美爾更好的選手。」

按照抽籤結果，中國女隊的賽台訓練安排在上午。下午陸善真和教練組成員劉群琳一起全程觀看了美國隊的訓練，更用攝像機拍下部分對手練習。陸善真感覺美國女隊的訓練情況不錯，但他沒有對中美情況作具體分析，只能統統地說：「兩個隊練得都挺好。」

國奧隊攻入奧運首球 逼和新西蘭



【本報訊】(記者 郭正謙)中國奧運男足出線現危機，相隔20年再度出戰奧運的國奧隊未能藉主場之利取得開門紅，雖有董方卓射入中國隊奧運史上首個入球，但最後只能以1:1與弱旅新西蘭握手言和，而同組的比利時則以0:1不敵巴西暫列小組榜尾。

事實上，國奧隊開賽初段打得頗為有聲有色，中場敢於控球亦敢於以小組推進，3分鐘韓鵬接應蒿俊閔右路罰球頭槌攻門

被橫樑所阻，2分鐘後這位中場小將再次送出致命直線，郜林窄角度勁射又被對方門將撲出。兩度錯失良機之下國奧隊攻勢漸漸放緩，但仍把握着比賽的主動權，完場前1分鐘中堅奧特更在郜林的力逼下故意手球犯規，被球證出示第二面黃牌驅逐離場。

完場前董方卓頭槌建功

帶着多打一人的優勢進入下半場的國奧隊本來形勢大好，但後防一次鬆懈被新西蘭前鋒布基突破越位陷阱單刀破網領先1:0。天堂跌落地獄，國奧隊迅速展開反撲，但雜亂無章的進攻只能隔靴搔癢，加上75分鐘麥寧的禁區勁射又再中楣彈出，眼看大勢已去的國奧隊幸而不該絕，後備入替的董方卓把握新西蘭後防盯人失誤，接應右路傳中頭槌破網，為國奧力保1分。

原為非勝不可的一仗，最後卻淪為一場艱苦的平局，入球功臣董方卓賽後並不興奮：「很高興能為中國射入奧運首個入球，但同時亦很遺憾球隊在人多打人少的情況下未能取勝。」下仗國奧將與比利時上演生死戰，唯比利時在對巴西一戰中有二人被逐，下仗未能全力出擊。

另外，阿根廷1:0擊敗勁敵科特迪瓦，意大利則以3:0大勝洪都拉斯。

Haier 我們是奧運的主人

悉尼，上午11:32，安遠家一場激烈的奧運籃球比賽，吸引了所有人的目光。享受冰爽啤酒的同時，更不能錯過精彩奧運。

海尔出品全球110多个国家，融入万千家庭；造就6万种产品，更新3个奥运场馆；与世界各地奥运健儿，共享奥运激情。

一个世界一个家